

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 24 января  
1975 г.

г. Москва



Сегодня в 22 часа 15 минут по первой программе Центрального телевидения начнется передача «Бенефис».

Это веселое телевизионное представление, в котором народный артист РСФСР Сергей Александрович Мартинсон играет много ролей. Только две из них он играл раньше — пожилого жениха Акакия Назаровича Ушицы из водевиля «Дочь русского актера» и богача Харрисона Хоуэла из оперетты «Целуй меня, Кэт». Все остальные роли — а в «Бенефисе» мы встретимся с д'Артаньяном, Дон Кихотом, Бабой-Ягой, Остапом Бендером, Цыганом, Мефистофилем и другими — сыграны Мартинсоном впервые.

В «Бенефисе» кроме С. Мартинсона участвуют Вера Васильева, Людмила Гурченко, Владимир Шубарин, Зоя Белая, Вячеслав Богачев и другие московские актеры.

НА СНИМКЕ: С. МАРТИНСОН в представлении «Бенефис».

Фото И. РЫБАКОВА.